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CENTRAL DE ALARME 02

LOCALIZAÇÃO: RECEPÇÃO ALA A

ATENDE  PRÉDIO ANTIGO + ALA A

+ ALA B.

TIPO DO SISTEMA: CLASSE "B"

    CENTRAL DE ALARME 04

LOCALIZAÇÃO: RECEPÇÃO ONCOLOGIA

ATENDE = ONCOLOGIA + MANUTENÇÃO

+ GALPÃO

TIPO DO SISTEMA: CLASSE  "B"

       CENTRAL DE ALARME 03

LOCALIZAÇÃO: RECEPÇÃO ADMINISTRAÇÃO

ATENDE = ADMINISTRAÇÃO +

FARMACIA + ALMOXARIFADO

TIPO DO SISTEMA: CLASSE "B"

     CENTRAL DE ALARME 01

LOCALIZAÇÃO: RECEPÇÃO CEDUG

ATENDE = CEDUG + PRÉDIOCENTRAL + JS

TIPO DO SISTEMA: CLASSE "A"

GUARITA

ESCADA METÁLICA DE

EMERGÊNCIA A CONSTRUIR
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.
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RAMPA METÁLICA DE EMERGÊNCIA A CONSTRUIR,

PROPOSTA DE COMPENSAÇÃO ÀS IRREGULARIDADES DO

SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA - PRÉDIO CEDUG

CONFORME PROPOSTA DE ALTERAÇÃO - RA ENGENHARIA

RAMPA METÁLICA DE

EMERGÊNCIA A CONSTRUIR

RAMPA METÁLICA DE

EMERGÊNCIA A CONSTRUIR

PROJEÇÃO DE ÁREA SOB ESTUDO - REAPROVAÇÃO

PROJEÇÃO DE ÁREA CONFORME PROJETO APROVADO

PROCESSO CBVJ Nº 172.167

PAVIMENTO TÉRREO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

1º PAVIMENTO - COM ALTERAÇÃO DE LAYOUT

2º PAVIMENTO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

3º PAVIMENTO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

4º PAVIMENTO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

5º PAVIMENTO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

PAVIMENTO TÉRREO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

1º PAVIMENTO - COM ALTERAÇÃO DE LAYOUT

2º PAVIMENTO - CONFORME PROJETO ANTERIOR

3º PAVIMENTO - CONFORME PROJETO ANTERIOR
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2.40

PCI-001
IMPLANTAÇÃO | LOCALIZAÇÃO

PCI-002
PRÉDIO CENTRAL | TÉRREO

PCI-003
PRÉDIO CENTRAL | 2º PAVIMENTO

REAPROVAÇÃO PROCESSO Nº 172.167 - SUBSTITUIÇÃO DE PRANCHAS

PCI-004
PRÉDIO CENTRAL | 3º PAVIMENTO

PCI-006
PRÉDIO CENTRAL | ÁREA TÉCNICA

PCI-007 CEDUG | TÉRREO

PCI-008
CEDUG | 1º PAVIMENTO

PCI-009
CEDUG | 2º PAVIMENTO

PCI-010
CEDUG | 3º PAVIMENTO

PCI-011
CEDUG | PAVIMENTOS DIVERSOS

PCI-012
CEDUG | COBERTURA

PCI-017
ADMINISTRAÇÃO | TÉRREO E 1º PAVIMENTO

PCI-018
ADMINISTRAÇÃO | 2º E 3º PAVIMENTO E COBERTURA

PCI-019
ONCOLOGIA | TÉRREO

PCI-020
ONCOLOGIA | PAVIMENTO SUPERIOR

PCI-021
ONCOLOGIA | COBERTURA

PCI-022
PRÉDIO JS | TÉRREO

PCI-024 PRÉDIO JS | 2º PAVIMENTO E COBERTURA

PCI-025
FARMÁCIA | TÉRREO E COBERTURA

PCI-026
MANUTENÇÃO | TÉRREO E PAVIMENTO SUPERIOR

PCI-015
PRÉDIO ANTIGO | SUBSOLO E TÉRREO

PCI-016
PRÉDIO ANTIGO | PAVIMENTO SUPERIOR E COBERTURA

C:\Users\juliana.nazario\Desktop\implatação hmsj.jpg

LEGENDA

 P.E.

PCI-005
PRÉDIO CENTRAL | 3º PAVIMENTO| 4º PAVIMENTO

PCI-014

ALA B | TÉRREO E COBERTURA

PCI-013

ALA A | TÉRREO E COBERTURA

PCI-023
PRÉDIO JS | 1º PAVIMENTO

PCI-027
ESQUEMA | DETALHES GÁS

PCI-032
DETALHES | SHP, EXTINTORES E ALARME

PCI-031
DETALHES | SINALIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO E SPDA

PCI-028
ESQUEMAS VERTICAIS | ISOMETRICO SHP

PCI-029
ESQUEMAS VERTICAIS | ISOMETRICO SHP

PCI-030
ESQUEMAS VERTICAIS | ISOMETRICO SHP

PCI-034
DETALHE | PLANO DE EMERGÊNCIA

PCI-033
DETALHE | ESCADAS
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CEDUG | TÉRREO (NÍVEL 1)

ESCALA | 1:100

i=7,83%

CIRCULAÇÃO

ÁREA | 13,45m²

SALA ADM.

ÁREA | 20,80m²

ESPERA

ÁREA | 29,99m²

SALA ADM.

ÁREA | 14,92m²

ELEVADOR

DE LEITO
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GRUPO 1
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SALA DE MATERIAIS

ÁREA | 9,90 m²

CONSULTÓRIO

INDIFERENCIADO

ÁREA | 18,35 m²

ÁREA | 16,25 m²

CONSULTÓRIO

INDIFERENCIADO

ÁREA | 18,30 m²

SALA DE SERVIÇOS

ÁREA | 17,90 m²

SERVIÇOS

ÁREA | 17,90 m²

INDIFERENCIADO

ÁREA |17,80 m²

DML

ÁREA | 9,75 m²

SUBESTAÇÃO

ÁREA | 19,00 m²
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SALA DE

UTILIDADES

ÁREA | 9,70 m²

SALA DE ESPERA

ÁREA | 66,55 m²

CONSULTÓRIO

INDIFERENCIADO

ÁREA | 17,40 m²

CONSULTÓRIO

INDIFERENCIADO

ÁREA | 11,45 m²

SALA DE

REUNIÃO
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CONSULTÓRIO

INDIFERENCIADO

ÁREA | 11,90 m²

CONSULTÓRIO 16

ÁREA | 17,90 m²

CIRCULAÇÃO

ÁREA | 17,90 m²

SALA DE ESPERA

ÁREA | 165,75 m²

RECEPÇÃO RAIO X

ÁREA | 6,60 m²

SALA DE EXAMES

RADIOLÓGICOS

ÁREA | 16,70 m²

LAB. PROC. DE CHAPAS

E FILMES

ÁREA | 3,40 m²

DEPÓSITO
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SALA DE ESPERA
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SALA DE AULA 01

ANFITEATRO

CONVIVÊNCIA

CIRCULAÇÃO

SALA DE AULA 02

AR

CONDICIONADO

SALA DE AULA 03

SALA DE AULA 04

BIBLIOTECA

BWC MASC.

BWC FEM.

BWC

PNE

BWC FEM.

BWC MASC.

VESTIÁRIO CENTRAL

FUNCIONÁRIOS

CIRC.

RECEPÇÃO

INTERNAÇÃO

SALA ADM 1

D.M.L

SALA ADM 2

SALA ADM 3

SALA ADM 4

CADEIRAS DE

RODAS

COPA

SALA

ADM 5

CIRCULAÇÃO ESPERA

RECEPÇÃO

SAGUÃO

BWC

MASC.

BWC

FEM.

CIRC.

ADMINISTRAÇÃO

ARQUIVO

COPA

BWC

FUNC.

ESTACIONAMENTO COBERTO PARA FUNCIONÁRIOS

BICICLETÁRIO

AV

O ESPAÇAMENTO ENTRE CATRACAS DEVERÁ POSSUIR UM VÃO LIVRE

MÍNIMO DE PASSAGEM DE 60CM. ALÉM DISSO, DEVE SER PREVISTO

DISPOSITIVO ELETROMECÂNICO APROPRIADO QUE, AO SER ACIONADO,

LIBERE AUTOMATICAMENTE A PASSAGEM, REMOVENDO QUALQUER

OBSTÁCULO DO PERCURSO DE EVASÃO. TAL DISPOSITIVO DEVE SER

ACIONADO AUTOMATICAMENTE QUANDO DO DISPARO DO SISTEMA DE

ALARME DE INCÊNDIO DA EDIFICAÇÃO, NO MODO DE FALHA SEGURA.

O PORTÃO PARA ACESSO DE PPNE DEVE ABRIR NO SENTIDO DE EVASÃO.

QUANDO DOTADO DE TRAVA ELETROMECÂNICA, DEVE SER DESATIVADA

AUTOMATICAMENTE QUANDO DO DISPARO DO SISTEMA DE ALARME DE

INCÊNDIO DA EDIFICAÇÃO, NO MODO DE FALHA SEGURA, COM LARGURA

MÍNIMA IGUAL À LARGURA DA ROTA PRINCIPAL.

PORTA CORTA

FOGO P-60

PORTA CORTA

FOGO P-60

94,19

PORTA CORTA

FOGO P-60

90,00

2
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2

2

7
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,

8

5

Público: 30 pessoas

Público: 15 pessoas
Público: 26 pessoas

Público: 15 pessoas

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

EXTINTOR COM

SINALIZAÇÃO DE

PISO

C=24m

C=24m

HIDRANTE COM

SINALIZAÇÃO DE PISO
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EDIFICAÇÃO, NO MODO DE FALHA SEGURA.
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PLACA VIBRO-PRENSADA (PEDRA NATURAL)
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ALVENARIA COM PINTURA ACRÍLICA
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GESSO ACARTONADO
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GESSO ACARTONADO
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FABRÍCIO OLIVEIRA DE SOUZA

ENG. ELETRICISTA - CREA/SC: 078.649-5

HOSPITAL MUNICIPAL SÃO JOSÉ

CNPJ: 84.703.248/0001-19

RESPONSÁVEL TÉCNICO: CONTRATANTE:

OBSERVAÇÕES DIVERSAS
CORPO DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE JOINVILLE

PARCERIA

PAULO EDUARDO SAVIAN

ENG. CIVIL - CREA/SC: 132.350-8

OBSERVAÇÃO APROV.

EMISSÃO INICIAL

DATA

26.11.18

REV.

00 P.E.S. / F.O.S.

ELABORAÇÃO DO PROJETO

EXEC.

J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.12.1801 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.01.1902 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

NOTA 1: O SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA DO PRÉDIO CEDUG APRESENTA INCONFORMIDADES

COM A IN 09/DAT/CBMSC, REVISÃO 2014, COMO TIPO DA ESCADA, ENCLAUSURAMENTO DO CORREDOR

DE DESCARGA E ALGUNS CORREDORES COM LARGURA INFERIOR A 2,40m. SOLICITA-SE

REGULARIZAÇÃO PELA IN 05/DAT/CBMSC CONFORME PRESCRIÇÕES DO ART. 42, POR SER UMA

EDIFICAÇÃO CONSTRUÍDA ANTES DE NOVEMBRO DE 2013, SEGUNDO A LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DE

JOINVILLE - LEI 2027/85. COMO MEDIDA COMPENSATÓRIA É APRESENTADA A PROPOSTA DE EXECUÇÃO

DE UMA NOVA RAMPA DE EMERGÊNCIA ENTRE O 2º E 1º PAVIMENTO, CONFORME PROPOSTA

APRESENTADA E APROVADA AO CBVJ NO DECORRER DO PROCESSO DE Nº 172.167;

TÉRREO

1º PAVIMENTO

COBERTURA

2º PAVIMENTO

3º PAVIMENTO

4º PAVIMENTO

5º PAVIMENTO

RESERVATÓRIO

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

COM ALTERAÇÕES

COM ALTERAÇÕES

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

NOTA 2: AS PORTAS E ACESSOS QUE APRESENTAREM DISPOSITIVOS ELÉTRICOS DE FECHAMENTO

DEVERÃO APRESENTAR DISPOSITIVO ELETROMECÂNICO QUE LIBERE 

AUTOMATICAMENTE A PASSAGEM,

REMOVENDO QUALQUER OBSTÁCULO DO PERCURSO DE EVASÃO. TAL DISPOSITIVO DEVE SER

ACIONADO AUTOMATICAMENTE QUANDO DO DISPARO DO SISTEMA DE ALARME DE INCÊNDIO DA

EDIFICAÇÃO, NO MODO DE FALHA SEGURA;

DETECÇÃO E ALARME

LEGENDA

HIDRÁULICO PREVENTIVO

DESCRIÇÃO | ESPECIFICAÇÃOSIMBOLOGIA

EXTINTORES

SINALIZAÇÃO E ABANDONO DE LOCAL

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA

PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS

SAÍDAS DE EMERGÊNCIA

DESCRIÇÃO | ESPECIFICAÇÃOSIMBOLOGIA

BLOCO AUTÔNOMO PARA ILUMINAÇÃO DE

EMERGÊNCIA, COM LED's IP20.

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA COM DIMENSÕES

25x16cm FACE SIMPLES LED, IP20, COM SUPORTE

FIXADO NA PAREDE.

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA COM DIMENSÕES

25x16cm DUPLA FACE E SETA INDICATIVA À

DIREITA/ESQUERDA COM LED'S, IP20, COM

SUPORTE FIXADO NA PAREDE.

EXTINTOR DE PÓ QUÍMICO SECO DE 4,0 kg.

EXTINTOR DE GÁS CARBÔNICO (CO2) DE 4,0 kg.

PLACA DE SAÍDA FOTOLUMINESCENTE FACE

SIMPLES 24X12 cm CONFORME NBR 13.434,

H=2,10 m DO PISO.

ROTA DE FUGA.

BLOCO AUTÔNOMO TIPO FAROL PARA ILUMINAÇÃO

DE EMERGÊNCIA, COM LED's IP20.

PLANO DE EMERGÊNCIA

PLACA DE EMERGÊNCIA.

PE

AL-x

øx

CENTRAL DE ALARME INCÊNDIO.

DETECTOR DE FUMAÇA TIPO ÓPTICO IP20.

CABO BLINDADO EM ELETRODUTO RÍGIDO DE PVC
(VER BITOLA EM PLANTA)

PRUMADA DO SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO

(NÚMERO E PRUMADA EM PLANTA).

CABO BLINDADO EM ELETRODUTO ENTERRADO

DE PVC ANTI CHAMA, CORRUGADO FLEXÍVEL,

(VER BITOLA EM PLANTA).

ACIONADOR MANUAL E AVISADOR ÁUDIO VISUAL

ACOPLADO IP20.

AV

CAPACIDADE EXTINTORA 20B:C

CAPACIDADE EXTINTORA 5B:C

PLACA DE SINALIZAÇÃO CONTINUADA PADRÃO

FOTOLUMINESCENTE - 20x7cm, CONFORME

DETALHE

NOTA 3: OS MATERIAIS DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO INSTALADOS EM PAREDES E TETOS

DEVERÃO APRESENTAR PROPRIEDADE NÃO PROPAGANTE (DENSIDADE CRÍTICA DE FLUXO DE ENERGIA

TÉRMICA SUPERIOR A 8 KW/M²). JÁ OS MATERIAIS DE PISO ALÉM DA PROPRIEDADE NÃO PROPAGANTE

DEVERÃO APRESENTAR PROPRIEDADE ANTIDERRAPANTE (COEFICIENTE DE ATRITO DINÂMICO MAIOR

QUE 0,4).
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FABRÍCIO OLIVEIRA DE SOUZA

ENG. ELETRICISTA - CREA/SC: 078.649-5

HOSPITAL MUNICIPAL SÃO JOSÉ

CNPJ: 84.703.248/0001-19

RESPONSÁVEL TÉCNICO: CONTRATANTE:

OBSERVAÇÕES DIVERSAS
CORPO DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE JOINVILLE

PARCERIA

PAULO EDUARDO SAVIAN

ENG. CIVIL - CREA/SC: 132.350-8

OBSERVAÇÃO APROV.

EMISSÃO INICIAL

DATA

26.11.18

REV.

00 P.E.S. / F.O.S.

ELABORAÇÃO DO PROJETO

EXEC.

J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.12.1801 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.01.1902 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME ALTERAÇÕES ARQUITETÔNICAS 02.10.1903 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

DETECÇÃO E ALARME

LEGENDA

HIDRÁULICO PREVENTIVO

DESCRIÇÃO | ESPECIFICAÇÃOSIMBOLOGIA

EXTINTORES

SINALIZAÇÃO E ABANDONO DE LOCAL

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA

PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS

SAÍDAS DE EMERGÊNCIA

DESCRIÇÃO | ESPECIFICAÇÃOSIMBOLOGIA

BLOCO AUTÔNOMO PARA ILUMINAÇÃO DE

EMERGÊNCIA, COM LED's IP20.

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA COM DIMENSÕES

25x16cm FACE SIMPLES LED, IP20, COM SUPORTE

FIXADO NA PAREDE.

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA COM DIMENSÕES

25x16cm DUPLA FACE E SETA INDICATIVA À

DIREITA/ESQUERDA COM LED'S, IP20, COM

SUPORTE FIXADO NA PAREDE.

EXTINTOR DE PÓ QUÍMICO SECO DE 4,0 kg.

EXTINTOR DE GÁS CARBÔNICO (CO2) DE 4,0 kg.

PLACA DE SAÍDA FOTOLUMINESCENTE FACE

SIMPLES 24X12 cm CONFORME NBR 13.434,

H=2,10 m DO PISO.

BLOCO AUTÔNOMO TIPO FAROL PARA ILUMINAÇÃO

DE EMERGÊNCIA, COM LED's IP20.

PLANO DE EMERGÊNCIA

PLACA DE EMERGÊNCIA.

PE

AL-x

øx

CENTRAL DE ALARME INCÊNDIO.

DETECTOR DE FUMAÇA TIPO ÓPTICO IP20.

CABO BLINDADO EM ELETRODUTO RÍGIDO DE PVC
(VER BITOLA EM PLANTA)

PRUMADA DO SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO

(NÚMERO E PRUMADA EM PLANTA).

CABO BLINDADO EM ELETRODUTO ENTERRADO

DE PVC ANTI CHAMA, CORRUGADO FLEXÍVEL,

(VER BITOLA EM PLANTA).

ACIONADOR MANUAL E AVISADOR ÁUDIO VISUAL

ACOPLADO IP20.

AV

CAPACIDADE EXTINTORA 20B:C

CAPACIDADE EXTINTORA 5B:C

PLACA DE SINALIZAÇÃO CONTINUADA PADRÃO

FOTOLUMINESCENTE - 20x7cm, CONFORME

DETALHE

TÉRREO

1º PAVIMENTO

COBERTURA

2º PAVIMENTO

3º PAVIMENTO

4º PAVIMENTO

5º PAVIMENTO

RESERVATÓRIO

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

COM ALTERAÇÕES

APROVADO, PROCESSO Nº 172.167

NOTA 1: O SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA DO PRÉDIO CEDUG APRESENTA INCONFORMIDADES

COM A IN 09/DAT/CBMSC, REVISÃO 2014, COMO TIPO DA ESCADA, ENCLAUSURAMENTO DO CORREDOR

DE DESCARGA E ALGUNS CORREDORES COM LARGURA INFERIOR A 2,40m. SOLICITA-SE

REGULARIZAÇÃO PELA IN 05/DAT/CBMSC CONFORME PRESCRIÇÕES DO ART. 42, POR SER UMA

EDIFICAÇÃO CONSTRUÍDA ANTES DE NOVEMBRO DE 2013, SEGUNDO A LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DE

JOINVILLE - LEI 2027/85. COMO MEDIDA COMPENSATÓRIA É APRESENTADA A PROPOSTA DE EXECUÇÃO

DE UMA NOVA RAMPA DE EMERGÊNCIA ENTRE O 2º E 1º PAVIMENTO, CONFORME PROPOSTA

APRESENTADA E APROVADA AO CBVJ NO DECORRER DO PROCESSO DE Nº 172.167, ALTERANDO-SE

APENAS O LAYOUT DESTA;

NOTA 2: AS PORTAS E ACESSOS QUE APRESENTAREM DISPOSITIVOS ELÉTRICOS DE FECHAMENTO

DEVERÃO APRESENTAR DISPOSITIVO ELETROMECÂNICO QUE LIBERE 

AUTOMATICAMENTE A PASSAGEM,

REMOVENDO QUALQUER OBSTÁCULO DO PERCURSO DE EVASÃO. TAL DISPOSITIVO DEVE SER

ACIONADO AUTOMATICAMENTE QUANDO DO DISPARO DO SISTEMA DE ALARME DE INCÊNDIO DA

EDIFICAÇÃO, NO MODO DE FALHA SEGURA;

NOTA 3: OS MATERIAIS DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO INSTALADOS EM PAREDES E TETOS

DEVERÃO APRESENTAR PROPRIEDADE NÃO PROPAGANTE (DENSIDADE CRÍTICA DE FLUXO DE ENERGIA

TÉRMICA SUPERIOR A 8 KW/M²). JÁ OS MATERIAIS DE PISO ALÉM DA PROPRIEDADE NÃO PROPAGANTE

DEVERÃO APRESENTAR PROPRIEDADE ANTIDERRAPANTE (COEFICIENTE DE ATRITO DINÂMICO MAIOR

QUE 0,4).

APROVADO, PROCESSO Nº 204.577

LOTAÇÃO MÁXIMA: 

EMERGÊNCIA - CORPO DE BOMBEIROS - 193

1) FUNDO VERDE ESCURO

2) DIMENSÃO DA PLACA 30cmx40cm

3) ALTURA DE INSTALAÇÃO: 1,80m

DETALHE PLACA DE CONTROLE DE LOTAÇÃO DE PÚBLICO  | SEM ESCALA

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 218.242 29.10.1904 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

PARA DENÚNCIAS - 156

Lei Estadual 16157/2013 - Decreto 1957/2013

Portaria MJ 3083 de 25/09/2013

m
í
n
.
 
3
0
c
m

mín. 40cm

XX PESSOAS 

LETRAS TRAÇO 2,5x12,5x25mm

LETRAS TRAÇO 5x25x50mm

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 218.242 06.11.1905 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.
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RAMPA SOBE
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+3,40m

GERADOR

DOIS TAMBORES DE CAPACIDADE

NÃO SUPERIOR A 250L

PROJEÇÃO PAVIMENTO SUPERIORPROJEÇÃO PAVIMENTO SUPERIORPROJEÇÃO PAVIMENTO SUPERIORPROJEÇÃO PAVIMENTO SUPERIOR

i=10,00%
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i=7,65%

RAMPA 

SHAFT

 PACIENTES E ACOMPANHANTES

SALA DE ESPERA PARA

A: 37.95 m²

CIRCULAÇÃO

A: 25.54m²

VESTIÁRIO

A: 5.65 m²

RAMPA

A: 56.86m²

SOCIAL

SALA DE SERVIÇO

CIRCULAÇÃO

A: 26.27m²

CIRCULAÇÃO

A: 43.16m²

(SALA COMERCIAL)

DEPÓSITO

ESCADA

ENCLAUSURADA 

DUTO

ROUPARIA

A: 10,00m2

CIRCULAÇÃO

A: 77,03m²

(SOCIAL)

(EMERGÊNCIA)

ESCADA

SANITÁRIO P/

PACIENTES

A: 3.80m²

SALA DE APLICAÇÃO

DE MEDICAMENTOS

A: 27.58m²

CIRC.

A: 3.17m²

DEPÓSITO

LANCHONETE

A: 13.48m²

SANITÁRIO P/

PACIENTES

FEMININO

A: 6.48m²

ELEVADOR

CISTERNA

RESERVATÓRIO

INFERIOR

15.000L

RESERVATÓRIO

INFERIOR

15.000L

CEDUG | 1º PAVTO. (NÍVEL 2)

ESCALA | 1:100

PRÉDIO CENTRAL|

TÉRREO (NÍVEL 2)

ESCALA | 1:100

PRÉDIO FRONTAL|

1º PAVTO. (NÍVEL 2)

ESCALA | 1:100

GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m

GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m

PORTA CORTA

FOGO P-60

PORTA CORTA

FOGO P-60

PORTA CORTA

FOGO P-90

GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m

OS ELEVADORES DE EMERGÊNCIA

DEVERÃO:

- POSSUIR CAPACIDADE DE CARGA MÍNIMA

DE 490KG (7 PASSAGEIROS);

- POSSUIR PAINEL DE COMANDO QUE

POSSIBILITE A QUALQUER MOMENTO, A

LOCALIZAÇÃO DOS ELEVADORES E A

NEUTRALIZAÇÃO DE OUTRAS CHAMADAS.

NOTA: O ELEVADOR DE EMERGÊNCIA DO

PRÉDIO CEDUG APRESENTA

INCONFORMIDADES COM A IN

09/DAT/CBMSC, REVISÃO 2014, POR NÃO

POSSUIR AS DIMESNSÕES MÍNIMAS PARA

TRANSPORTE DE MACA DEVIDO A

INVIABILIDADE ESTRUTURAL.

PORTA CORTA

FOGO P-60

C=30m
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MG= (2X)15m
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"
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E CORRIMÃO 0,92m

GUARDA-CORPO ALT.1,10m

HIDRANTE A SER

INSTALADO

CO2
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CO2

PQS

PISO INCOMBUSTÍVEL

ANTIDERRAPANTE

GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m
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GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m
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CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE EMERGÊNCIA METÁLICA COM

2,40M DE LARGURA COMO PROPOSTA DE COMPENSAÇÃO

PARA O SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA DO PRÉDIO

CEDUG, CONFORME PROCESSO ANTERIOR.

SINALIZAÇÃO CONTINUADA

VER DETALHE P06
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CASA DE

GERADOR

PORTA CORTA

FOGO

VENEZIANAS DE

VENTILAÇÃO PERMANENTE

RECIPIENTE

DIESEL 250L x2

MURETA DE CONTENÇÃO PARA

VAZAMENTOS, CAPACIDADE 500L
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GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m

PISO INCOMBUSTÍVEL

ANTIDERRAPANTE

RAMPA METÁLICA EXTERNA

A CONSTRUIR

INÍCIO DA RAMPA

SUBIDA

CO2

CO2

PQS

GUARDA-CORPO ALT.1,10m

E CORRIMÃO 0,92m

PISO INCOMBUSTÍVEL

ANTIDERRAPANTE
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CORRIMÃO DE
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PLACA DE CONTROLE DE

LOTAÇÃO DE PÚBLICO:
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 PACIENTES E ACOMPANHANTES

SALA DE ESPERA PARA

A: 37.95 m²

 SOBE

CIRCULAÇÃO

A: 25.54m²

VESTIÁRIO

A: 5.65 m²

SOCIAL

SALA DE SERVIÇO

CIRCULAÇÃO

A: 26.27m²

CIRCULAÇÃO

A: 43.16m²

(SALA COMERCIAL)

DEPÓSITO

CIRCULAÇÃO

S.  CIRURGICA

S.  CIRURGICA

CIRCULAÇÃO EXTERNA

CIRCULAÇÃO EXTERNA

S.  ENDOSCOPIA

DEPÓSITO

MATERIAIS

VESTIÁRIO

FUNC. FEMININO

VESTIÁRIO FUNC.

MASCULINO

VESTIÁRIO 

PCTE

SANIT.

PUB. MASC.

SALA DE

UTILIDADES

COPA

SALA DE

EEG

CIRCULAÇÃO

SALA DE ESPERA

PCTE E ACOMPAN.

POSTO DE ENFERM. E

PRESCRIÇÃO MÉDICA

RECEPÇÃO E

REGISTRO DE PCTE

SALA DE

UTILIDADES

SANIT.

P/ PCTE

SANITÁRIO

P/ FUNC.

BANHEIRO

PCTE

 
S

O
B

E

SANIT.

PUB. FEM.

SALA ADMINISTRATIVA

SERVIÇO TERCEIRIZADO

DE BANCO DE OLHOS

LABORATÓRIO

SERVIÇO TERCEIRIZADO

DE BANCO DE OLHOS

CIRCULAÇÃO

CONFORTO MÉDICO

CONFORTO MÉDICO

COPA

ESTAR/ COPA

CIRCULAÇÃO

WC 

BWC 

ESCADA

ENCLAUSURADA 

DUTO

ROUPARIA

i=5.8%

RAMPA SOBE

A: 10,00m2

CIRCULAÇÃO

A: 77,03m²

(SOCIAL)

ESCADA

SANITÁRIO P/

PACIENTES

A: 3.80m²

SALA DE APLICAÇÃO

DE MEDICAMENTOS

A: 27.58m²
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SANITÁRIO P/

PACIENTES

FEMININO

A: 6.48m²
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EQUIPAMENTOS CLIMATIZAÇÃO
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PLANTA - MATERIAIS DE ACABAMENTO DAS ROTAS DE FUGA

i=10,00%

RAMPA 

+7,10m
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RAMPA 
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ACESSO VEÍCULOS

SAÍDA VEÍCULOS

ESTACIONAMENTO

RUA DR. PLÁCIDO GOMES
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O
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S

U
L

DESEMBARQUE AMBULÂNCIAS

CGLP

ALA B

G
A
L
P
Ã
O

ALMOXARIFADO

ADMINISTRAÇÃO

CEDUG

JS

PRÉDIO ANTIGO

PRÉDIO

ALA A

FARMÁCIA

DEPÓSITO

RESÍDUOS

MANUTENÇÃO

ONCOLOGIA

A
P
O

I
O

CENTRAL

GERADOR

GUARITA

GUARITA

TORRE DA CAIXA D’ÁGUA

P.E.

P.E.

P.E.

P.E.

P.E.

CEDUG | HELIPONTO/ PLANTA DE COBERTURA

ESCALA | 1:100
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PLATAFORMA

HELIPONTO

ÁREA | 416,00m²

PQS

01

CASA DE MÁQUINAS

ELEVADORES GRUPO 3

ÁREA | 16,45m²

PISO INCOMBUSTÍVEL

ANTIDERRAPANTE

GUARDA-CORPO ALT.1,50m

E CORRIMÃO 0,92m

DUTO DE EXAUSTÃO

DE FUMAÇA

FIXO

ENTRADA

FUMAÇA

TETO

CONCRETO

SAÍDA

FUMAÇA

VENTILAÇÃO PERMANENTE

100x90cm=0.90m²

TELA METÁLICA

PAREDE RESISTENTE 2 H FOGO

PAREDE COM BLOCOS DE CONCRETO

CELULAR AUTOCLAVADO
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DETALHE DUTO DE EXAUSTÃO

DE FUMAÇA
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DUTO RESISTENTE 2 H FOGO

DUTO EM CHAPA DE ALUMÍNIO

ANTECÂMARA

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA COBERTURA

AS DESCIDAS

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA COBERTURA

AS DESCIDAS

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA A HASTE

CAPTAÇÃO E AS DESCIDAS

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA A HASTE

CAPTAÇÃO E AS DESCIDAS

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA A HASTE

CAPTAÇÃO E AS DESCIDAS

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA A HASTE

CAPTAÇÃO E AS DESCIDAS

INTERLIGAR ESTRUTURA

METÁLICA A HASTE

CAPTAÇÃO E AS DESCIDAS

COBERTURA:

telha termo acústica aço revestida com liga zinco-alumínio

conformatação onda trapezoidal TPR40

telha superior  e=0.5mm

miolo EPS e=30mm

telha inferior e=0.5mm

RUFO :

chapas conformatadas,

alumínio liso e=0,6mm

RUFO :

chapas conformatadas,

alumínio liso e=0,6mm

RUFO :

chapas conformatadas,

alumínio liso e=0,6mm

COBERTURA DE EDIFICAÇÃO DO 1ºPAVIMENTO A SER EXECUTADA

DEMAIS INSTALAÇÕES CONFORME PROJETO EXISTENTE

COBERTURA DE EDIFICAÇÃO DO 1ºPAVIMENTO A SER EXECUTADA

DEMAIS INSTALAÇÕES CONFORME PROJETO EXISTENTE

GUARDA-CORPO ALT.1,50m

E CORRIMÃO 0,92m

GUARDA-CORPO ALT.1,50m

E CORRIMÃO 0,92m

GUARDA-CORPO ALT.1,50m

E CORRIMÃO 0,92m

GUARDA-CORPO ALT.1,50m

E CORRIMÃO 0,92m

GUARDA-CORPO ALT.1,50m

E CORRIMÃO 0,92m
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REFERÊNCIA:

OBRA:

PRANCHA Nº

Nº PROJETO

LOCAL:

RUA CORUPÁ, 173   -   BAIRRO ANITA GARIBALDI   -   JOINVILLE / SC

www.engenhariaRA.com.br  (47) 3027-5622  engenharia@engenhariaRA.com.br

lei 5.988 de 14/12/73, vedada a reprodução, alteração ou cópia, total ou parcial, sem autorização expressa do autor(es).

NOTA: É mandatório o perfeito entendimento dos projetos antes de sua execução, em caso de dúvida consultar o(s) autor(es). Direitos autorais protegidos pela

RA ENGENHARIA

PCI

RA - 358/18

08

FABRÍCIO OLIVEIRA DE SOUZA

ENG. ELETRICISTA - CREA/SC: 078.649-5

HOSPITAL MUNICIPAL SÃO JOSÉ

CNPJ: 84.703.248/0001-19

RESPONSÁVEL TÉCNICO: CONTRATANTE:

OBSERVAÇÕES DIVERSAS
CORPO DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE JOINVILLE

PARCERIA

PAULO EDUARDO SAVIAN

ENG. CIVIL - CREA/SC: 132.350-8

OBSERVAÇÃO APROV.

EMISSÃO INICIAL

DATA

26.11.18

REV.

00 P.E.S. / F.O.S.

ELABORAÇÃO DO PROJETO

EXEC.

J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.12.1801 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.01.1902 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.

DETECÇÃO E ALARME

LEGENDA

HIDRÁULICO PREVENTIVO

DESCRIÇÃO | ESPECIFICAÇÃOSIMBOLOGIA

EXTINTORES

SINALIZAÇÃO E ABANDONO DE LOCAL

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA

PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS

SAÍDAS DE EMERGÊNCIA

DESCRIÇÃO | ESPECIFICAÇÃOSIMBOLOGIA

BLOCO AUTÔNOMO PARA ILUMINAÇÃO DE

EMERGÊNCIA, COM LED's IP20.

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA COM DIMENSÕES

25x16cm FACE SIMPLES LED, IP20, COM SUPORTE

FIXADO NA PAREDE.

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA COM DIMENSÕES

25x16cm DUPLA FACE E SETA INDICATIVA À

DIREITA/ESQUERDA COM LED'S, IP20, COM

SUPORTE FIXADO NA PAREDE.

EXTINTOR DE PÓ QUÍMICO SECO DE 4,0 kg.

EXTINTOR DE GÁS CARBÔNICO (CO2) DE 4,0 kg.

PLACA DE SAÍDA FOTOLUMINESCENTE FACE

SIMPLES 24X12 cm CONFORME NBR 13.434,

H=2,10 m DO PISO.

ROTA DE FUGA.

BLOCO AUTÔNOMO TIPO FAROL PARA ILUMINAÇÃO

DE EMERGÊNCIA, COM LED's IP20.

PLANO DE EMERGÊNCIA

PLACA DE EMERGÊNCIA.

PE

AL-x

øx

CENTRAL DE ALARME INCÊNDIO.

DETECTOR DE FUMAÇA TIPO ÓPTICO IP20.

CABO BLINDADO EM ELETRODUTO RÍGIDO DE PVC
(VER BITOLA EM PLANTA)

PRUMADA DO SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO

(NÚMERO E PRUMADA EM PLANTA).

CABO BLINDADO EM ELETRODUTO ENTERRADO

DE PVC ANTI CHAMA, CORRUGADO FLEXÍVEL,

(VER BITOLA EM PLANTA).

ACIONADOR MANUAL E AVISADOR ÁUDIO VISUAL

ACOPLADO IP20.

AV

CAPACIDADE EXTINTORA 20B:C

CAPACIDADE EXTINTORA 5B:C

PLACA DE SINALIZAÇÃO CONTINUADA PADRÃO

FOTOLUMINESCENTE - 20x7cm, CONFORME

DETALHE
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RTI SHP=10.000L

VÁLVULA DE RETENÇÃO

ESQUEMA VERTICAL SHP - CEDUG

Escala - 1:100
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RTI SHP=10.000L
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HIDRANTE A SER INSTALADO

PAVIMENTO TÉRREO

HIDRANTES DE RECALQUE DA REDE

PRÉDIO CEDUG SOMENTE;

VERIFICAR PROJETO ANTERIOR

DEMAIS SISTEMAS HIDRÁULICOS

PREVENTIVOS INDEPENDENTES;

ø
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ESQUEMA ISOMÉTRICO PARA INCÊNDIO CEDUG
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HIDRANTE A SER INSTALADO

PAVIMENTO TÉRREO

- A CANALIZAÇÃO PARA O CONSUMO PREDIAL DEVE SER INSTALADA COM SAÍDA LATERAL, DE MODO A ASSEGURAR A RTI.

- TANTO O REGISTRO DE GAVETA, QUANTO A VÁLVULA DE RETENÇÃO, DEVERÃO SER INSTALADOS DE MODO A FACILITAR O ACESSO, O EXAME VISUAL E A

CANALIZAÇÃO PARA LIMPEZA DO RESERVATÓRIO DEVERÁ SER METÁLICA, ATÉ A ALTURA DO REGISTRO, QUE TAMBÉM DEVERÁ SER METÁLICO, QUANDO

INSTALADO EM BARRILETE, EXCETUANDO-SE NOS CASOS DE RESERVATÓRIOS DE PVC E FIBROCIMENTO INSTALADOS EM COMPARTIMENTO PROTEGIDOS.

- A BOMBA DEVE SER INSTALADA EM LOCAL PROTEGIDO CONTRA O FOGO, QUE NÃO HAJA EXISTÊNCIA DE MATERIAIS INFLAMÁVEIS, LOCAL DE FÁCIL ACESSO

PARA VISUALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO;

- A BOMBA DE REFORÇO DEVE SER DOTADA DE MANÔMETRO PARA DETERMINAÇÃO DA PRESSÃO EM SUA DESCARGA;

- O FUNCIONAMENTO DESTA BOMBA DEVERÁ SER AUTOMÁTICO, ATRAVÉS DE CHAVE DE ALARME E FLUXO, COM RETARDO;

- A ALIMENTAÇÃO DA BOMBA DE REFORÇO DEVE SER INDEPENDENTE DO CONSUMO GERAL, DE FORMA A PERMITIR O DESLIGAMENTO GERAL DA ENERGIA

ELÉTRICA, SEM PREJUÍZO DO SEU FUNCIONAMENTO, DEVENDO SER APRESENTADO NO ESQUEMA MULTIFILAR O CIRCUITO INDEPENDENTE E O DISPOSITIVO

DE PROTEÇÃO E TESTES, DESDE A ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA DA CONCESSIONÁRIA;

- A CHAVE ELÉTRICA DE ALIMENTAÇÃO DA BOMBA DE REFORÇO DEVE SER SINALIZADA COM A INSCRIÇÃO “ALIMENTAÇÃO DA BOMBA DE INCÊNDIO – NÃO

DESLIGUE”. DEVE SER APRESENTADA ESTA SINALIZAÇÃO EM PRANCHA DE DETALHES;

- DEVE SER INSTALADO UM PAINEL DE SINALIZAÇÃO DA BOMBA DE REFORÇO, PREFERENCIALMENTE AO LADO DA CENTRAL DE ALARME DE INCÊNDIO E/OU,

ONDE HAJA VIGILÂNCIA PERMANENTE, DOTADO DE UMA BOTOEIRA PARA LIGAR MANUALMENTE TAL BOMBA, POSSUINDO INDICAÇÃO SONORA E VISUAL

INDICANDO:

a) PAINEL ENERGIZADO;

b) BOMBA EM FUNCIONAMENTO;

c) FALTA DE FASE;

d) FALTA DE ENERGIA NO COMANDO DE PARTIDA.

NOTAS - SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO
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Seta fotoluminescente,

utilizada para a sinalização

continuada do sentido de

fluxo da rota de fuga
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ELETRODUTO

APARENTE Ø3/4"

CONDULETE TIPO "E" COM

TOMADA PARA REDE ELÉTRICA

CABO REDE ELÉTRICA

PISO
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50,0 (Grande)
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Características da escrita:

Cor: Vermelha em fundo branco leitoso

Moldura das letras: 4/8x9/18cm

Traço das letras: 1/2cm

9
/
1
8
 
c
m

4/8 cm

1/2 cm

Notas

- As sinalizações para abandono do local foram projetadas para assinalar

todas as mudanças de direção, obstáculos, saídas, escadas, etc; devendo

seguir a posição especificada em projeto ;

- A fixação dos pontos de SAL pode ser feita em paredes, teto ou suspensas,

devendo ser realizada de modo que os pontos de SAL fiquem instalados em

alturas imediatamente superiores às aberturas do ambiente;

- As sinalizações de saída devem possuir um fluxo luminoso do

ponto de luz, no mínimo igual a 30 lúmens, com autonomia mínima

de 2 horas e disjuntor específico;

- O material empregado para a sinalização deve ser em acrílico ou material

similar e sua fixação deve ser tal que a placa não possa ser facilmente

danificada.
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FAROL LED
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Dados Técnicos

Tensão de Alimentação: 110/220V-60Hz

Acumulador: 2 x 6 V - 4,5Ah

Lâmpada: LED 2 x 5W

Intensidade Luminosa: 2 x 600~1000 lumens

Autonomia: 2 horas

Notas

- Acendimento automático na falta de energia elétrica;

- Carregador inteligente com flutuação aumentando vida

útil das baterias;

- Bateria selada de baixa manutenção 36~40Ah de 1ª

linha, fornecendo autonomia de 2,5h;

- Circuito de proteção de descarga excessiva da bateria;

- Proteção de entrada e saída através de fusíveis;

- Sinalização da função "ligado, através de LED's no

painel frontal, de fácil leitura";

- Gabinete moldado em polipropileno de alta densidade

na cor branca;

- O sistema de iluminação de emergência deverá possuir

disjuntor específico. Em caso de alteração de modelo,

adotar luminária com autnomia mínima de 2 horas.
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ELETRODUTO

APARENTE Ø3/4"

CONDULETE TIPO "E" COM

TOMADA PARA REDE
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LUMINÁRIA TIPO FAROL LED

FIXADA NA PAREDE

Dados Técnicos

Alimentação: 110/220V(CA)

Tipo da Lâmpada: LED

Grau de Proteção: IP-20

Intensidade Luminosa: 300 lumens a 450 lumens

Autonomia: 2 horas

Luminária utilizada para aclaramento de  ambientes

em caso emergência. O acendimento  acontece

através da alimentação da bateria  interna.

FIXAÇÃO DO

TERMINAL

TERMINAL

AÉREO

BARRA

CHATA

2

2

4

3

1

5

1 - Terminal aéreo base plana galvanizado a quente 50 cm

2 - Parafuso Inox rosca soberba cabeça Philips 4.2 x 32 mm

2 - Bucha de expansão de Nylon Nº 6

3 - Porca Inox 1/4"

4 - Parafuso Inox 1/4 x 7/8"

5 - Barra chata de Alumínio

Fonte: Montal Para-raios

TERMINAL DE

PRESSÃO

ESTRUTURA

METÁLICA

CONDUTOR DE DESCIDA

CABO DE COBRE NU #35 mm²

CAPTAÇÃO BARRA

CHATA DE ALUMÍNIO

1

2

3

4

5

6

7

CABO DE COBRE

(INTERLIGAR AO ATERRAMENTO)

5
0

4

1 - Bucha Nylon Nº 6

2 - Parafuso Inox Philips 4.2 x 32 mm

3 - Barra chata de Alumínio 7/8" x 1/8" x 3 m

4 - Parafuso Inox 1/4" x 5/8"

4 - Porca Inox 1/4"

5 - Terminal à compressão Estanhado #16 mm²

6 - Eletroduto de PVC ø1"

7 - Abraçadeira "D" 1"

7 - Parafuso Inox Philips 4.2 x 32 mm

7 - Bucha Nylon Nº 6

Fonte: Montal Para-raios
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1 - Puxador embutido para tampa de concreto

2 - Grampo terra duplo com parafuso tipo U

3 - Haste de aterramento tipo Copperweld Ø5/8" x 240 cm cobreada em 250 micras

4 - Brita nº1

5 - Cabo de Cobre nu #35 mm²

6 - Cabo de Cobre nu #50 mm²

7 - Caixa de inspeção em alvenaria com tampa 30 x 30 x 40 cm

8 - Solda exotérmica

BARRA CHATA

TRANSVERSAL

TELHA ONDULADA

FIBROCIMENTO

TELHA ONDULADA

FIBROCIMENTO

BARRA CHATA

LONGITUDINAL

EMENDA ENTRE BARRASA

2

1

2

A

3

3

A

EXEMPLO

1 - Rebite POP 4.16

2 - Barra chata Alumínio 7/8" x 1/8"

3 - Porca Inox 1/4"

3 - Parafuso Inox 1/4" x 7/8"

Fonte: Montal Para-raios

CBM/SC | IN 011

ART. 12. PARA O LOCAL ONDE SERÃO INSTALADOS OS COMPONENTES DA FONTE DE ENERGIA, PARA O ABASTECIMENTO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE

EMERGÊNCIA, DEVEM SER CONSIDERADAS AS SEGUINTES CONDIÇÕES, ALÉM DAS ESPECÍFICAS PARA CADA TIPO DE FONTE: I - NÃO SE SITUAR EM

COMPARTIMENTOS ACESSÍVEIS AO PÚBLICO, NEM TÃO POUCO, ONDE HAJA RISCO DE INCÊNDIO; II - SER ISOLADO DE OUTROS COMPARTIMENTOS POR

PAREDES RESISTENTES AO FOGO, COM TEMPO MÍNIMO DE 2 HORAS; III - SER VENTILADO, DE FORMA ADEQUADA À CADA TIPO DE FONTE DE ENERGIA E

DOTADO DE DISPOSITIVOS PARA ESCAPAMENTO DE AR PARA O EXTERIOR DA EDIFICAÇÃO, NÃO DEVENDO OS GASES DE EVAPORAÇÃO E/OU COMBUSTÃO

PASSAREM POR LOCAIS OU COMPARTIMENTOS ACESSÍVEIS AO PÚBLICO; IV - NÃO OFERECER RISCOS DE ACIDENTES AOS USUÁRIOS, COMO OCORRÊNCIA DE

EXPLOSÃO, FOGO, PROPAGAÇÃO DE FUMAÇA OU ACIDENTES DE FUNCIONAMENTO PRODUZINDO OBSTRUÇÃO À EVACUAÇÃO DA EDIFICAÇÃO OU À

ORGANIZAÇÃO DE SOCORRO; V - TER FÁCIL ACESSO PARA INSPEÇÃO E MANUTENÇÃO.

ART. 15. DEVE SER GARANTIDO UM NÍVEL MÍNIMO DE ILUMINAMENTO EM NÍVEL DO PISO, DE: I - 5 LUX EM LOCAIS COM DESNÍVEL: A) ESCADAS; B) RAMPAS;

C) OBSTÁCULOS. II - 3 LUX EM LOCAIS PLANOS: A) CORREDORES; B) HALLS; C) ELEVADORES; D) LOCAIS DE REFÚGIOS.

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA

NORMAS DE REFERÊNCIA|NOTAS

ABNT | NBR 10898:2013

SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS

NORMAS DE REFERÊNCIA|NOTAS

Art. 280 - NOS PROJETOS DEVERÃO CONSTAR OS CAPTORES, AS DESCIDAS, AS LOCALIZAÇÃO DO ATERRAMENTO, TODAS AS LIGAÇÕES EFETUADAS, AS

CARACTERÍSTICAS DOS MATERIAIS A EMPREGAR, BEM COMO, AS ÁREAS DE PROTEÇÃO ESTABELECIDAS EM PLANO VERTICAL E HORIZONTAL.

Art. 281 - NENHUM PONTO DAS EDIFICAÇÕES, EQUIPAMENTOS E APARELHOS A SEREM PROTEGIDOS PODERÃO FICAR FORA DO CAMPO DE PROTEÇÃO.

Art. 291 - EM QUALQUER VISTORIA REALIZADA PELO CORPO DE BOMBEIROS, SEJA PARA HABITE-SE, MANUTENÇÃO OU PARA FINS DE ALVARÁ, SERÁ EXIGIDO

O ATESTADO DE RESISTÊNCIA ÔHMICA DAS INSTALAÇÕES.

Art. 292 - OS DISPOSITIVOS DE CAPTURA DAS DESCARGAS ATMOSFÉRICAS (CAPTORES) PODEM SER CONTITUIDOS POR UMA COMBINAÇÃO QUALQUER DOS

SEGUINTES ELEMENTOS:I- HASTES; II- CABOS ESTICADOS; III - CONDUTORES EM MALHAS (REDE OU GAIOLA); IV - ELEMENTOS CONSTRUTIVOS NATURAIS.

Art. 294 - AS ALTURAS ESTABELECIDAS NA TABELA DO Art. 294, DAS NSCI/94 E/OU DEMAIS ARTIGOS DO CAPÍTULO XII, DAS NSCI, SÃO DETERMINADAS

TENDO COMO REFERÊNCIAS A MEDIDA EM METROS ENTRE O NÍVEL DO PISO DO PAVIMENTO DE DESCARGA (TÉRREO) E O NÍVEL DA COBERTURA DA

EDIFICAÇÃO OU NÍVEL DA COBERTURA DO RESERVATÓRIO, SEMPRE O QUE FOR MAIS ELEVADO.

Art. 303 - OS TERMINAIS AÉREOS ELEVAR-SE-ÃO, NO MÍNIMO, 50 CM ACIMA DO PONTO MAIS ALTO DA PARTE QUE ESTIVEREM PROTEGENDO.

Art. 307 - OS CONDUTORES DE DESCIDA DEVEM FICAR AFASTADOS DAS FUNDAÇÕES DA EDIFICAÇÃO, NO MÍNIMO 50 CM.

Art. 309 - OS ÂNGULOS DE CURVATURAS DOS CONDUTORES DE DESCIDA, DEVEM SER SEMPRE IGUAL OU MAIOR QUE 90° GRAUS.

Art. 317 - DEVE-SE DISTRIBUIR AS DESCIDAS NO PERÍMETRO DO VOLUME A PROTEGER, DE MANEIRA QUE SEUS ESPAÇAMENTOS MÍNIMOS NÃO SEJAM

SUPERIORES AOS VALORES INDICADOS; PELO MENOS DUAS DESCIDAS SÃO NECESSÁRIAS. NÍVEL DE PROTEÇÃO: I - 10m; II- 15m;

 III - 20m; IV - 25m.

Art. 319  - A-) OS CONDUTORES DE DESCIDAS NÃO NATURAIS (DESCIDAS EXTERNAS) DEVEM SER INTERLIGADOS POR MEIO DE CONDUTORES HORIZONTAIS,

FORMADO ANÉIS. O PRIMEIRO DEVE SER O ANEL DE ATERRAMENTO E, NA IMPOSSIBILIDADE DESTE, UM ANEL ATÉ NO MÁXIMO 4m ACIMA DO NÍVEL DO SOLO

E OS OUTROS A CADA 20m DE ALTURA (ANÉIS INTERMEDIÁRIOS).

Art. 322 - A DISTÂNCIA MÁXIMA ENTRE AFASTADORES DEVERÁ SER DE 2 (DOIS) METROS.

Art. 336 - AS MASSAS METÁLICAS ESTENDIDAS NA ALTURA DO TELHADO OU AICMA DESTE, SERÃO LIGADOS ENTRE SI E A INSTALAÇÃO DE SPCDA MAIS

PRÓXIMA.

Art. 338 - 0S CABOS DE DESCIDAS DEVEM SER PROTEGIDOS CONTRA DANOS MECÂNICOS ATÉ, NO MÍNIMO, 2,5m ACIMA DO NÍVEL DO SOLO. A PROTEÇÃO

DEVE SER POR ELETRODUTO RÍGIDO DE PVC.

ABNT | NBR 5419:2015

CBM/SC | IN 010

PLACA DE SAÍDA AUTÔNOMA IP20

 | SEM ESCALA

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA AUTÔNOMA - FAROL LED 2 x 5W - IP20 | SEM ESCALA

TERMINAL AÉREO CAPTOR ROSCA MECÂNICA INSTALADO

EM SUPERFÍCIE | SEM ESCALA

INTERLIGAÇÃO DO CONDUTOR DE DESCIDA À ESTRUTURA METÁLICA

ATRAVÉS DE CONECTOR DE PRESSÃO | SEM ESCALA

DESCIDA APARENTE COM BARRA CHATA DE ALUMÍNIO INTERLIGANDO

CAPTAÇÃO BARRA CHATA AO ATERRAMENTO | SEM ESCALA

CAIXA DE INSPEÇÃO | SEM ESCALA

FIXAÇÃO DE BARRA CHATA DE ALUMÍNIO EM TELHAS | SEM ESCALA
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FUNDO COM BRITA

CALÇADA

TAMPÃO DE FERRO FUNDIDO 50 X 40

COM A INSCRIÇÃO "INCÊNDIO"

ENGATE RÁPIDO STORZ Ø2.1/2'' COM

TAMPÃO CEGO

REGISTRO DE GLOBO

ANGULAR 45° Ø 2.1/2"

Ø2.1/2"

CAIXA DE CONCRETO OU ALVENARIA DE

TIJOLOS COM FUNDO DE CONCRETO

COM DRENO; OU, COM FUNDO EM BRITA

COM H= 5 cm

INCÊNDIO
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NOTAS

- Deverá ser previsto um dreno para o

abrigo com ligação na rede de águas

pluviais;

- É proibido o uso da válvula de retenção

que impeça a retirada de água do sistema,

através do hidrante de recalque.
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EXTINTOR DE PISO
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Registro de globo

angular 45° Ø 2.1/2"

Vidro

Adaptador rosca interna STORZ

com redução Ø 2.1/2" X Ø1.1/2"

Letras na cor vermelha

Esguicho com

requinte 13mm

Mangueira Ø 1.1/2" com um reforço

textil - Tipo II

Veneziana para ventilação

Piso acabado
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Display

UNIDADE PRINCIPAL

DE PROCESSAMENTO

FONTE DE

ALIMENTAÇÃO

Bateria

12 V

Bateria

12 V

Notas

- A central de alarme de incêndio deve ser do

tipo endereçavel;

- Os laços de dispositivos devem ser

instalados conforme classe A, de modo a ter

garantia no funcionamento em caso de ruptura

da linha.

INFRAESTRUTURA

EMBUTIDA
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APARENTE

ELETRODUTO
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DETALHES DE FIXAÇÃO - FORRO
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DETECTOR DE

FUMAÇA

ACIONADOR

MANUAL

DETECTOR DE

FUMAÇA

ACIONADOR

MANUAL

ACIONADOR

MANUAL

Segue para o edifício

CHAVE PARA

BOMBA - 10A

CHAVE GERAL

CONSUMO

ENTRADA

BOMBA DE INCÊNDIO -

NÃO DESLIGUE

* INSERIR ESTA PLACA DE AVISO

NA CHAVE DA BOMBA DE INCÊNDIO

REGISTRO GAVETA DE

FERRO FUNDIDO Ø2.

1

2

"

REGISTRO GAVETA DE FERRO

FUNDIDO Ø2.

1

2

"

BOMBA ELÉTRICA 2 cv

QUADRO DE COMANDO BOMBA

VÁLVULA DE FLUXO COM RETARDO

(ACIONAMENTO DO MOTOR)

REGISTRO GAVETA DE

FERRO FUNDIDO Ø2.

1

2

"

VÁLVULA DE RETENÇÃO DE

FERRO FUNDIDO Ø2.

1

2

"

VEM DO

RESERVATÓRIO (RTI)

REGISTRO GAVETA DE

FERRO FUNDIDO Ø2.

1

2

"

Notas

- As bombas de incêndio deverão ter uma

autonomia minima de 02 horas;

- As bombas de incêndio deverão possuir

placa de identificaçao com modelo,

fabricante, vazão, altura manométrica e

potência;

- A bomba a combustão deverá ter o

escapamento direcionado para o exterior

da edificação;

- A bomba elétrica deverá dispor de

circuito eletrico independente do consumo

geral da edificação;

- A bomba elétrica deverá ter seus

condutores protegidos por eletroduto

anti-chama.

Especificações

01 - Joelho 90 2 

1

2

"

02 - Niple duplo FoGo Ø 63mm

03 - Registro angular Ø 63mm

04 - Tampão storz

Nota

- É proibido o uso de válvula de

retenção que impeça a retirada de

água do sistema, através do

hidrante de recalque.
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RECALQUE VAI PARA A

 REDE DE HIDRANTES

60

1
0
0

CORTE A-A

LEGENDA

1 -   MOTOBOMBA ELÉTRICA

2 -   MOTOBOMBA A COMBUSTÃO ESTÁCIONARIO

3 -   VÁLVULA GAVETA AÇO  GALVANIZADO BITOLA Ø2.1/2"

4 -   TUBO DE AÇO GALVANIZADO

AÇO GALVANIZADO, ASTM A53, Gr.A, Sch.10, COM COSTURA,

EXTREMIDADES ROSQUEADAS BITOLA Ø2.1/2;

FERRO MALEÁVEL GALVANIZADO ASTM A197, EXTREMIDADES

ROSQUEADAS BITOLA Ø2.1/2;

5 -   JUNTA DE EXPANSÃO BITOLA IGUAL A DO TUBO Ø2.1/2"

6 -   VÁLVULA DE RETENÇÃO AÇO GALVANIZADO BITOLA Ø2.1/2"

7 -   BATERIA 12V

8 -   CARREGADOR AUTOMÁTICO DA BATERIA

9 -   PAINEL ELÉTRICO
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ALÉM DAS SINALIZAÇÕES ANTERIORES,

DEVERÁ HAVER SINALIZAÇÃO DE PISO SOB O

EXTINTOR, COM QUADRADO DE 100CM DE

LADO NA COR VERMELHA COM AS BORDAS DE

10CM NA COR AMARELA

PARA EXTINTORES EM ÁREA DE GARAGEM:

10 80 10

100

1
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ALÉM DAS SINALIZAÇÕES ANTERIORES,

DEVERÁ HAVER SINALIZAÇÃO DE PISO SOB O

HIDRANTE, COM QUADRADO DE 100CM DE

LADO NA COR VERMELHA COM AS BORDAS DE

10CM NA COR AMARELA

PARA HIDRANTES EM ÁREA DE GARAGEM:

10 80 10

100
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EXTINTOR DE INCÊNDIO | SEM ESCALA

HIDRANTE DE PAREDE COM REQUINTE FIXO | SEM ESCALA

CENTRAL ANTI-INCÊNDIO DIGITAL ENDEREÇAVEL

 FAP54/8 | SEM ESCALA

ACIONADOR MANUAL ENDEREÇÁVEL IP-24 FM500 | SEM ESCALA AVISADOR SONORO ENDEREÇÁVEL IP-21 | SEM ESCALA

DETECTOR ÓPTICO DE FUMAÇA ENDEREÇÁVEL IP-20 FDO500

FIXAÇÃO EM FORRO | SEM ESCALA

ESQUEMA DE LIGAÇÃO DE CENTRAL DE

ALARME CLASSE A | SEM ESCALA

HIDRANTE DE RECALQUE | SEM ESCALA

BOMBAS DE REFORÇO | SEM ESCALA

HIDRANTE DE RECALQUE | SEM ESCALA

CONJUNTO DE BOMBAS| SEM ESCALA
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CBM/SC | IN 012

NOTAS

SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO

NORMAS DE REFERÊNCIA|NOTAS

CBM/SC | IN 007

ABNT | NBR 13714:2000

SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES

NORMAS DE REFERÊNCIA|NOTAS

CBM/SC | IN 006

ABNT | NBR 15808:2013

ABNT | NBR 15809:2013

ABNT | NBR 12693:2013

SISTEMA DE PROTEÇÃO DE ALARME E DETEÇÃO

NORMAS DE REFERÊNCIA|NOTAS

ABNT | NBR 17240:2010

Art. 14 - O ACIONADOR MANUAL DEVE SER INSTALADO NAS AREAS COMUNS DE ACESSO E/OU CIRCULAÇÃO, PRÓXIMO AS ROTAS DE FUGA OU A

EQUIPAMENTOS DE COMBATE A INCÊNDIO.

Art. 16 - O SOM EMITIDO POR AVISADORES SONOROS DEVE SER PERCEPTIVEL EM TODA A AREA PROTEGIDO PELO SADI, DEVENDO A POTENCIA SONORA SER:

I – ENTRE 90 E 115dBA, MEDIDO A 1 M DE DISTANCIA DA FONTE SONORA; E

II – NO MINIMO 15dBA ACIMA DO NIVEL MEDIO DO RUIDO DE FUNDO DO AMBIENTE OU 5 DBA

ACIMA DO NIVEL MAXIMO DO RUIDO DE FUNDO DO AMBIENTE, MEDIDOS A 3m DE DISTANCIA DA FONTE.

Art. 23 - A CENTRAL DE ALARME DEVE SER INSTALADA EM LOCAL COM VIGILANCIA PERMANENTE.

ART. 24 - A CENTRAL DE ALARME DEVE INDICAR:

I – LOCAL DO ACIONAMENTO MANUAL OU LOCAL DA DETECCAO AUTOMATICA DE INCÊNDIO;

II – FONTE DE ENERGIA RESERVA ATIVADA;

III – NIVEL CRITICO DE ENERGIA (ENERGIA INSUFICIENTE PARA GARANTIR A AUTONOMIA REQUERIDAPARA OS COMPONENTES DO SADI); E

IV – FALHA DE ALIMENTACAO OU COMUNICACAO COM OS DEMAIS COMPONENTES DO SADI.

Art. 28 - A AUTONOMIA DAS FONTES DE ALIMENTACAO DE EMERGENCIA DO SADI DEVE GARANTIR O FUNCIONAMENTO DURANTE:

I – 1 HORA, EM OPERACAO CONTINUA DO ALARME GERAL;

II – 24 HORAS, EM MODO SUPERVISAO, NOS IMOVEIS COM VIGILANCIA PERMANENTE; OU

III – 72 HORAS, EM MODO SUPERVISAO, NOS IMOVEIS SEM VIGILANCIA PERMANENTE.

NOS LOCAIS ONDE O ACESSO PASSA POR CATRACAS, ESTAS DEVEM SER DO TIPO COM BRAÇO ARTICULADO E DEVEM ESTAR INTEGRADAS AO SISTEMA DE

ALARME DE INCÊNDIO DE MODO QUE QUANDO ACIONADO, ESTAS SE DESTRAVEM E LIBEREM O ACESSO EM CASO DE EMERGÊNCIA, SEM OBSTRUÇÃO DA

PASSAGEM.

REVISÃO CONFORME PARECER CBVJ - PROCESSO Nº 204.577 21.01.1902 P.E.S. / F.O.S.J.V.A. - M.D.P.
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DESCE

CORRIMÃO COM ALTURA DE 80 A 92 cm

DA BORDA DO DEGRAU AO TOPO DO

CORRIMÃO.

SEM EFEITO GANCHO, AFASTADO NO

MÍNIMO 4 cm DA ALVENARIA OU GUARDA

CORPO.

ESCADA METÁLICA: COM 17 DEGRAUS

H: 17,6 cm / COMPRIMENTO: 28 cm.

CORRIMÃO EM AMBOS OS LADOS.

CONFECCIONADA EM CHAPA

CORRUGADA E INCOBUSTÍVEL.

GUARDA-CORPO COM ALTURA DE 110 cm

DA BORDA DO DEGRAU AO TOPO DO

GUARDA-CORPO, AFASTAMENTO ENTRE

LONGARINAS  DE 15 cm.
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DETALHE ESCADA EM ALVENARIA | SEM ESCALA

DETALHE ESCADA METÁLICA | SEM ESCALA
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